

REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO

Odbor za gospodarstvo, razvoj poduzetništva i zaštitu potrošača

Primljeno:	11-12-2019		
Klasifikacijska oznaka:	021-05/18-01/1		
Uredbeni broj:	Pril.	Vrij.	
		2170-09/15-19/13	

VIŠKOVO, 10.12.2019

N/R – Pisarnica

ZAPISNIK

s četrnaeste (14) sjednice Odbora za gospodarstvo, razvoj poduzetništva i zaštitu potrošača općinskog Vijeća Općine Viškovo

Sjednici Odbora prisustvovali su:

- 1.Pročelnik JUO Robert Simčić
- 2.Zoran Kontić, predsjednik Odbora
- 3.Martina Kalčić, zamjenik predsjednika Odbora
- 4.Andželka Manjgotić, član Odbora
- 5.Radomir Dabo, član Odbora
- 6.Veljko Dragišić, član Odbora

Sjednica je održana u utorak 10.prosinca 2019 u prostoriji Općine Viškovo s početkom u 19,00 sati i trajala je do 20,45sati.

Sjednicu je otvorio Predsjednik Odbora Zoran Kontić, koji je pozdravio sve prisutne i predložio sljedeći:

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 13. Sjednice Odbora
2. Prorada materijala i rasprava o točkama dnevnog reda 32 Sjednice Općinskog vijeća Općine Viškovo koja će se održati 12.12.2019
3. Razno

Ad.1

Zapisnik sa trinaste(13) sjednice Odbora i dnevni red jedanaeste(14) sjednice Odbora je jednoglasno prihvaćen.

Ad 2.

Predsjednik odbora pozdravio je Pročelnika Jedinственog upravnog odjela g. Roberta Simčića, te ga zamolio da obrazloži točke iz Dnevnog reda 32 Sjednice Općinskog vijeća Općine Viškovo. Prvenstveno Prijedlog Proračuna Općine Viškovo za 2020 godinu i projekciju za 2021 i 2022.godinu.

Pročelnik g.Simčić je vrlo detaljno i stručno prošao sve točke Dnevnog reda 32 sjednice Općinskog vijeća općine Viškovo.

Predsjednik Odbora pripremio je šire obrazloženje nekoliko točaka dnevnog reda glede djelovanja Civilne zaštite, međutim g. Simčić je uspio u 100 minuta prezentirati sve točke Dnevnog reda 32 Sjednice Općinskog Vijeća Općine Viškovo.

1. Prijedlog Odluke o 1. izmjenama i dopunama Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno smještajnoj jedinici u kampu na području Općine Viškovo Paušalni porez na dohodak po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu utvrđuje se poreznom obvezniku Odluke za obavljanje djelatnosti u: – naseljima Marčelji, Marinići i Viškovo koja su razvrstana u razred C turističkih mjesta u visini od 210,00 kn godišnje – ostalim naseljima na području općine Viškovo koja su razvrstana u razred D turističkih mjesta u visini od 150 kn godišnje. Visina paušalnog poreza ostala je ista a došlo je do izmjena u nekim riječima do 15.12.19. usvajanje Prijedloga a stupa na snagu 01.01.2020.

2. Prijedlog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2020. godinu za Općinu Viškovo Donošenje Odluke Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2020. godinu za Općinu Viškovo. Navedeno je što sve spada u Planu, koji su postupci i obrasci za izvođenje. Plan je izradila tvrtka DLS d.o.o. Dana 23. veljače 2019. godine stupio je na snagu Zakon o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda ("Narodne novine" br. 16/19), kojim se regulira planiranje sustava reagiranja u izvanrednim događajima uzrokovanim prirodnim nepogodama na regionalnoj i lokalnoj razini. Člankom 17. navedenog Zakona je utvrđena obveza da predstavničko tijelo lokalne i područne (regionalne) samouprave do 30. studenog tekuće godine donosi plan djelovanja za sljedeću kalendarsku godinu radi određivanja mjera i postupanja djelomične sanacije štete od prirodnih nepogoda.

3. Prijedlog Proračuna Općine Viškovo za 2020. godinu i projekcije za 2021. i 2022. god Pročelnik Robert Simčić je detaljno obrazložio Prijedlog Proračuna. Predviđa se stabilan rast proračuna bez oscilacija u narednom promatranim razdoblju. Članovi odbora postavili su više pitanja na koje su dobili iscrpne odgovore. Opći zaključak je da je Proračun dobro izbalansiran, realan i kvalitetan.

4. Prijedlog Plana razvojnih programa Općine Viškovo za razdoblje od 2020. do 2022. godine

Je na razini prethodne godine. Strateški projekt je Zavičajna kuća zvončara, za čiju će izvedbu biti utrošeno oko 5. milijuna eura. Dio novaca povući će se iz sredstava Eu i Fonda regionalnog razvoja. A biti će potrebno i zadužiti se kreditno. Neka realnost kod veličine zaduženja iznosi cca 20% od vlastitih prihoda. Općina Viškovo ima trend porasta Proračuna, a oko 20. milijuna kuna prijavljeno je za Europske fondove.

5. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2020. godinu

6. Prijedlog Programa javnih potreba iz ostalih društvenih područja Općine Viškovo za 2020. godinu

Rezervirano je kao i do sada 1.000.000 kuna za pomoć umirovljenicima sa niskim mirovinama, međutim da bi ta pomoć bila izdašnija iznos bi trebao biti oko 10 x veći.

7. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Općine Viškovo u 2020. godini

8. Prijedlog Programa javnih potreba u području sporta Općine Viškovo za 2020. godinu

Puno je planiranih programa u području sporta planirana je izgradnja Atletske staze u 2 faze, prva 1 mil. kuna i druga oko 800.000 kn, izgradnja svlačionica na igralištu Halubjan

9. Prijedlog Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom za 2020. godinu

10. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo u 2020. godini

11. Prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Viškovo za 2020. godinu

12. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo za 2020. godinu

Pročelnik Simčić obrazložio je sve Projekcije i Projekte planirane za trogodišnje razdoblje. Najveći projekti su izgradnja Osnovne škole u Marinićima, Dječji vrtić u Marčeljima, dječje igralište u Vrtačama, zona Bujki i pristupne ceste. Nastaviti će se izgradnjom ceste od Ronjgi do Saršoni te polagnje kanalizacije i novih vodovodnih cijevi. Planira se izgradnja 2 novaparkirališta, nadvožnjak kod Osnovne škole, oborinski kolektor, uređenje oba uzala na groblje, cesta prema Trtnima.

Na sva pitanja članova Odbora odgovoreno je.

13. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provođenje postupaka nabave)

Utvrđeno je da Općinski načelnik može odlučivati o visini pojedinačne vrijednosti do najviše 0,5 % iznosa prihoda bez primitka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, odnosno raspolaganju ostalom imovinom. Stjecanje i otuđivanje nekretnina i ostalom imovinom mora jasno i nedvojbeno proizlaziti iz proračuna ili drugog općeg akta, ako takva suglasnost ne proizlazi iz akata, Općinsko vijeće daje suglasnost Općinskom načelniku za provođenje postupka javne nabave. Pretpostavlja se da će iznos od 0,5 % iznosa prihoda bez primitka ostvarenih u 2019. godini iznositi 230.000,00 kuna (točan iznos će biti utvrđen nakon izrade financijskih izvješća za 2019. godinu) te su u nastavku prikazane trenutno planirane vrijednosti predmeta nabave za koje je potrebno ishoditi suglasnost Općinskog vijeća Općine Viškovo prije pokretanja postupaka nabave, a u kontekstu pretpostavljenog iznosa (230.000,00 kuna) iznad kojeg je potrebno dobiti suglasnost predstavničkog tijela.

14. Analiza stanja sustava civilne zaštite za 2019. godinu

Planiranje nabave novog navalnog vozila za DVD Halubjan i energetskog agregata

15. Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje na području Općine Viškovo za 2021. godinu

Sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti (preventivne – planske i organizacijske, te prokurativne – operativne, nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze sudionika, ustroj i djelovanje svih dijelova sustava civilne zaštite radi smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od posljedica prirodnih, tehničkotehnoloških velikih nesreća i katastrofa, otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. Sustav civilne zaštite ustrojava se na lokalnoj, područnoj (regionalnoj) i državnoj razini, a povezuje resurse i sposobnosti sudionika, operativnih snaga i građana u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa, pružanja brzog i optimalnog odgovora na prijetnje i opasnosti nastanka te ublažavanja posljedica velike nesreće.

Plan djelovanja civilne zaštite za područje Općine Viškovo trenutno je u izradi te se završetak očekuje krajem 2019. godine odnosno početkom 2020. godine.

Izrađena je Procjena ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija kao i Plan zaštite od požara i tehnoloških eksplozija no čeka se mišljenja MUP-a i VZ PGŽ kako bi se navedeni dokumenti mogli usvojiti na sjednici Općinskog vijeća.

16. Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Viškovo za period 2020. do 2023. godine

SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE VIŠKOVO - OPERATIVNE SNAGE

Operativne snage sustava civilne zaštite na području Općine Viškovo su: 1. Stožer civilne zaštite Općine Viškovo, 2. Povjerenici civilne zaštite Općine Viškovo, 3. Postrojba civilne zaštite opće namjene Općine Viškovo, 4. Javna vatrogasna postrojba Grada Rijeke, 5. DVD Halubjan, 6. Gradsko društvo Crvenog križa Rijeka, 7. Općinska organizacija Crvenog križa Općine Viškovo, 8. Hrvatska gorska služba spašavanja – Stanica Rijeka, 9. Pravne osobe i udruge od interesa za sustav civilne zaštite.

Stožer civilne zaštite Općine Viškovo broji osam članova te načelnika i zamjenika načelnika Stožera. Na području Općine Viškovo imenovano je sedam povjerenika i sedam zamjenika povjerenika civilne zaštite za svako naselje na području Općine.

Nastaviti sporazum o financiranju redovne vatrogasne djelatnosti na području Općine Viškovo. Potpisnici Sporazuma su Javna postrojba Grada Rijeke i Dobrovoljno vatrogasno društvo Halubjan, te Općina Viškovo.

17. Prijedlog Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom uslugom na području Općine Viškovo

Dana 14. rujna 2019. godine stupila je na snagu Uredba koju je donijela Vlada Republike Hrvatske, a kojom je svim jedinicama lokalne samouprave ostavljen rok od tri mjeseca za uklađivanje općih akata sa odredbama Uredbe. Najznačajnije izmjene odnose se na razlikovanje dvije osnovne kategorije korisnika i to korisnici koji čine kategoriju kućanstva i oni koji to nisu te razvrstavanje unutar kategorije korisnika koji nisu kućanstvo na različite potkategorije. Osim uvođenja razlikovanja na kategorije i potkategorije značajna je novina da prema Uredbi cijena minimalne javne usluge osim cjenikom davatelja usluge određuje se i općim aktom kojeg donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave. Obzirom da je zakonski rok za donošenje ovog akta 14. prosinac 2019. godine skratit će se rok savjetovanja s javnošću. Sukladno svemu

navedenom u ovom obrazloženju predlaže se Općinskom vijeću Općine Viškovo usvajanje Prijedloga Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom uslugom na području Općine Viškovo. Kućanstva bez obzira na proizvedenu količinu otpada moraju imati fiksni iznos od 32 kune, a gospodarstvenici 232 kune.

18. Prijedlog Odluke o obvezi plaćanja namjenske naknade za gradnju građevina za gospodarenje komunalnim otpadom

Utvrđuje se obveza korisnicima javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Viškovo plaćanja naknade za gradnju građevina za gospodarenje komunalnim otpadom sukladno usvojenom Programu gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom. Obveznici plaćanja naknade za gradnju građevina za gospodarenje komunalnim otpadom jesu korisnici javne usluge iz prethodnog stavka definirani Odlukom o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom uslugom na području Općine Viškovo. Visina naknade za gradnju građevina za gospodarenje komunalnim otpadom utvrđuje se sukladno Programu gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom. Intencija je da što veća količina otpada odvoji, ali problem je što se nema kome taj otpad prodati.

Troškovi reciklažnog dvorišta iznose godišnje oko 400.000 kuna a prihod tek 10.000 kuna.

Svi članovi Odbora jednoglasno su podržali sve točke Dnevnog reda 32 Općinskog vijeća.

Daljnih pitanja nije bilo te se je u ime Odbora predsjednik zahvalio Pročelniku Jedinственог управног одјела na prezentaciji Dnevnog reda 32 Sjednice Općinskog vijeća Općine Viškovo, te završio Sjednicu.

Zapisničar

Predsjednik Odbora
Zoran Kontić prof



mag.oec. Martina Kalčić



Dostaviti:

1. Svim članovima Odbora
2. Načelnici Općine
3. Zamjenicima Načelnice Općine
4. Svim Vijećnicima
5. Financijskoj službi
6. Pismohrani